
ްް އނެޓްރަޕރްއަސިް ޑވިލެޕޮމނެޓްް، މނިސިޓްރްީ އފޮް އކެނޮމޮކިް ޑވިލެޕޮް މނަްޓ                              1 ގެ  6ސފަހުާ     

 އނެމްެ ކދުި، ކދުި، އދަި މދެު ފނަތްގީެ ވޔިފަރާި ތކަށަް ހއާސްަ ލނޯް ސކްމީް 

 
 

 

 މނިސިޓްރްގީެ ބނޭުމަށް 
  އޕެލްކިޝޭނަް ނަނބްރަު 

  ސީ. ކޑޯު 
 ހުށއަޅަާ ފރަތާގުެ ސމަލާކުމަށަް މު ފޯ 

  ެެހރުހިާ ބއަިތަކއެް ފުރިހމަކަޮށްފއަި ނވުނާމަަ އަދި ހުށއަޅަަނޖްެހޭ  .މި ފމޯުގައި ހމިެނޭ ހުރހިާ ބއަިތަކއެވްެސް ފރުިހމަަ ކރުނަވްާނއެވ
  .ހުށަހޅަފާއަި ނވުާނމަަ، މި ފމޯު ބާތިލު ކރުވެޭނއެވެެ  އެނމްެހއަި ލިޔެކއިނުތްއަް ފރުހިމައަަށް

  ިހށުއަަޅާ ފަރތާގުެ ސއޮި  ފމޯުގެ ހރުިހާ ބއަތިކައެްވސެް ފރުިހމަަކރުނަްވނާީ ފމޯު ހށުއަޅަާ ފރަތާުންނެވެ. އަދި މފިމޯުގއަި، ފމޯުމ
ނޑު އނޮންަ ވޔިަފރާތިަކނުް ހުރިހާ ނޑު ޖހަަންވާނއެވެެ  އޮންނަނޖްެހޭ ބއަިތކަގުއަި ސއޮިކޮށް، ތއަްގަ  .ސފަުހއާއެްގައި ތއަގްަ

  ުހުށަހޅަަން ވާނއެވެެ.ހމިނެޭ ބޒިްނަސް ޕްލޭނއެް  ގެ ތެރޭގއަި ނމަނޫގާއަި ވާ ބއަތިކަުގެ ތފަސްީލުހުށއަޅަާ ލިޔުން ތކަު މި ފމޯއާެކ 
 

 .ސކްމީގުއަި ބއަވިރެވިނާް އދެޭ ފރަތާގުއަި ހމަވަާން ޖހެޭ އސަސާީ ޝރަތުުތއަް 

 .ކމަގުއަިވނުް ވިޔފަރާީގެ ވރެފިރަތާްތކަކަީ ދވިެހރިއަްޔިތުން  .1
 .ފރަތާއެް ވޔިަފރާގީެ ވެރފިރަާތއެގްެ ގތޮުގއަި ހމިެނނުް އހަަރު ފރުިފއަވިާ  18ފމޯު ހުށއަޅަާއިރު އމުުރުން   .2
އސެްކމީއެްގއަި ބއަިވރެވިާ  ސަރުކރާނުް ވިޔަފރާތިކަށަް އމަާޒކުށޮްގެން ހނިގްާ ލނޯު/ފއަނިނޭސްިނގް ސްކމީއެްގއަި ބއަިވރެވިެފއަވިާނމަަ،  .3

 .ން އިކުޅަ އއެްބއަި ފއާތިވުެފއަވިު ދެބަ މއުްދަތުން
 .ވިޔފަރާިތކަށަް ބނޭކްތުކަުން އާނމްކުށޮް ދކޫުރާ ލނޯު/ފއަިނޭނސްއްަށް ޝރަުތު ހމަވަާ ފރަާތއެްކމަގުއަި ނވުނުް  .4

  ދޭ ދއާރިާ ލޯނށައްެ 
  1 . ާފތަރުވުރެކިމަުގެ ދާއިރ               2. ުކރުމުުގެ ދއާިރާ    ފތަުރު ދތަުރ      3.  ާިއިމާރާތް ކުރމުގުެ ދއާރ     

  4. ާނޑވުރެިކމައާި މސަވްރެކިމަުގެ ދއާިރ  . ޚިދމްތަް ފރޯކުށޮދްިނމުގުެ ދއާިރ 6ާ        . ކޕޯރަޓޭވިް ސސޮއަޓިގީެ ދއާރ 5ާި     ދަ
  7 ާިވސޭްޓް މެނޖޭމްަނޓްް ދއާރ .            8 ާިއޕޯަން ކޓެގަަރީ ދއާރ . 

  ތފަސްލީް:ދއާރިގާެ ދށަނުް އޕެލްކިޝޭނަް ހށުހަޅަާ ބއައެް ވނާަ 

 

އއެްގއަި  ފހާގަަ އަލަށް ފށަާ ވޔިަފރާި ނވުތަަ ފޅުކާރުމުަށް ހށުއަޅެޭ ވިޔފަރާއިކަީ ތރިގީއަިވާ ކނަކްަން ފރުހިމަވަާ ވޔިފަާރއިއެްނމަަ ގޅުނުް ހރުި ބަ
 ދނޭވްާނއެެވެ.(ޖަހާށެވެ. )މީގނެް ބަޔކަށަް ވިޔފަރާި ފެތެނީ ކއީވްގެނެކްަން ބޒިްނަސް ޕލްނޭްގއަި ތފަސްލީކުޮށް 

     ްޯއަންހެނުންނއާި ޒުވނާް ވިޔަފރާވިރެނިްނއާި، އަދި އެފަރާތްތކަގުެ އޣަލުަބއިްޔަތު)މޖެރޯޓިީ(އޮންނަ ވިޔފަރާިތކަށަް އަދި އމިޕްޓ
 ކުރާ ފަރާތއެް  ސަބސްްޓިޓއިުޓް ކުރާ، ނވުަތަ އކެސްޕްޯޓް ކރުވާިޔފަރާި

    ޮފރަާތއެް ސސެް ތކަށަް އިނވްސެްޓް ކރުާ ތމިާވއެްޓާ ރށަްޓހެި އުފއެދްނުް ތަކއާި ޕްރ 

    ަަޅާ ފރަތާއެްމާލެ، ހޅުމުާލެ، ވލިމިާލެ ފޔިަވާ އެހނެް ރއަްރށަގުއަި ވިޔފަރާި ކުރމުަށް ހުށއ 

 



ްް އނެޓްރަޕރްއަސިް ޑވިލެޕޮމނެޓްް، މނިސިޓްރްީ އފޮް އކެނޮމޮކިް ޑވިލެޕޮް މނަްޓ                              2 ގެ  6ސފަހުާ     

 ސކްމީށަް އދެޭ ފރަތާއާި ބހެޭ މޢަުލޫމތާު   1ސކެޝްނަް 

 ކޕޯަރޓޭވިް ސސޮއަޓިއީެއް     ޕާޓްނރަޝޕިއެް    ކުންފނުޏްއެް    އމައިްލަ ފރަދުއެްގެ ވޔިފަާރއިއެް  ވިޔފަރާީގެ ހއަސިއިްޔތަު 

  ވިޔފަރާީގެ ނނަް 

ނޑު ވޔިފަާރިތއަް   މއަިގަ
 

 

 

  ރޖަސިްޓްރީ ކުރި ތރާޚީް     ރޖަސިްޓްރީ ނަނބްރަު
  މުވއަްޒަފުނގްެ އދަދަު   ހަރކަތާްތައް ހނިގާ ރަށްތއަް 

 ވިޔފަރާި ހނިގްާ  ރޖަސިްޓްރކީށޮްފއަވިާ އެޑްރސެް 
 )ތފަތާު ނމަަ ) އެޑްރސެް

 

  ފެކްސް ނނަްބރަު   ފޯނު ނަނބްރަު 

  އމީއެިލް އެޑްރސެް  މބޯައިލް ނަންބރަު 

 ލޯނގުެ ކނަކްމަުގއަި މޢުމާަލތާކުޮށް ސއޮިކުރުމަށް އއަްޔަން ކރުވެިފއަވިާ ފަރތާް  ތި ފނޮުވާނމަަ ފނޮވުނާެ އެޑްރސެްޕސޯްޓުން ތކަެ 

 ނަން/ މޤަމާް: 

 ފޯން/ މޮބއަލިް:
 

 ވޔިފަރާގީެ ވރެފިރަތާް / ވޔިފަރާގީއަި ހމިނެޭ ނވުތަަ ހމިނަނަް ހށުއަޅަާ ހއިސްދާރާނުް / ބއަވިރެނިް ގެ މޢަލުމޫތާު 
އައިޑީ  ރިހަމަ ނނަް ފު

 ނަންބރަު
 އފުަން ތރާީޚު

 އއ(އއ)ދދ/މމ/
 ޖިނސްު 
 )ފ/އ(

ވިޔފަރާީގައި 
 މަސައކްރުާނަމަ މަޤމާު 

މަސައކްތަު  
 )އަހރަު( ތަޖރުިބާ

ގެ ރައުސުލްމާލު
 މިންވރަު

 ހިއްސާ
% 

1.        

2.        

3.        

4.        

5.        

6.        

 :ޖމުލްަ އނިވްސެޓްމްނަޓްް  :ބހަާ ހރުި ފއަދިާ ނު  :ޖމުލްަ ރއަސުލުމްލާު 
 

 މޢަލުމޫތާު ވޔިފަރާގީެ ވރެފިރަތާް / ވޔިފަރާގީއަި ހމިނެޭ ނވުތަަ ހމިނަނަް ހށުއަޅަާ ހއިސްދާރާނުް / ބއަވިރެނިް ގެ 

ޔފަރާިން މަހކަު ލިބޭނެ މި ވި ތޢަުލީމީ ފެންވަރު  ރިހަމަ ނނަް ފު
 އާމްދނަީ 

މި ވިޔފަރާީގެ ބރޭުން 
 މަހކަު ލިބޭ އާމްދނަީ 

1.    

2.    

3.    

4.    

5.    

6.    

 އލްި ހލާތައެް ދމިވާއެޖްެ ނމަަ ގޅުނާެ ފރަތާގުެ މޢަލުމޫތާު ކު 
 އމީއެިލް އެޑްރސެް ގުޅޭނެ ނަނބްރަ ގޅުުން  ނަން 

    

    



ްް އނެޓްރަޕރްއަސިް ޑވިލެޕޮމނެޓްް، މނިސިޓްރްީ އފޮް އކެނޮމޮކިް ޑވިލެޕޮް މނަްޓ                              3 ގެ  6ސފަހުާ     

 )އމައިލްަ ވޔިފަރާއިއެް ނަމަ، އފެރަތާއެގްެ އމައިލްަ އކެއަުނޓްތުއަް ): ވޔިފަރާގީެ ބނޭކްް އކެއަނުޓްުތކަގުެ މއަލުމޫތާު  2ސކެޝްނަް 
 ޖމަާކުރނަް / ޚރަދަތުއަް ކރުނަް  އމާްދަނީ ފއަސިާގެ ބވާތަް  އެކއަުންޓް ނަނބްރަު  ބޭންކު ނނަް 

  ޑޮލރަު ފިޔާ /ރު  

    

    

    

    

    
 

 ހމަަ އކެނަި އމައިލްަ ވޔިފަރާތިަކަށް: އތިރުު މއަލުޫމާތއާި، އމާދްނައީއާި ޚރަދަގުެ ތފަސްލީް :  3ސކެޝްނަް 
 ވރަވިެފއަި     ހވުފަތަވްެފއަި    މީހަކާ އިނދގެނެް    މީހަކާ ނއުިނދެ   ކއަިވނެގީެ ގޮތުން ހުރި ގތޮް 

 :މަތިއަހަރުން  81 :އަހަރުން ދށަް  81 ދަރނިގްެ އދަދަު 
އިނދގެނެް އޅުޭ ފރަތާގުެ 

 މަޢުލމޫތާު 

 މުސާރަ/އމާްދނަީ  ކުރާ މސައަްކތަް  ގުޅޭނެ ނަނބްރަު  އއަިޑީ ނަންބރަު   ފުރިހމަަ ނނަް 

     

     

     

     

 އަދދަު  އެވްރޖެް ޚރަދަުތއަް  އަދދަު  ވްރޖެް އމާްދނަީ އެ

  ކލުި   މުސާރަ

  ކއެިންބއުިން  އމިީ އެލވަނަްސްތއަް ދާ

  އސަސާީްީ ޚިދުމަތްތަކއާި ބލިްތއަް   ކލުގީެ އމާްދނަީ 

  ސްކޫލު ޚރަދަުތއަް   ވިޔފަރާިން ލިބޭ ސާފު އމާދްނަީ 

   ރނަި/ލނޯު ދަދއަްކމަނުދްާ   _________އެހެނިހެން: 

  _________އެހެނިހެން: 

  މްލަ ޚަރަދުތއަް ޖު  ޖމުްލަ އމާްދނަީ 
 

 ދއަކްމަނުދްާ ދރަނަި/ލޯނު / ކރްޑެޓިް ސކްމީް/ ކރްޑެޓިް ކޑާު / އލެް.ސީ / އވޯަރޑރްފާޓްް ފދަަ މޢުމާލަާތތްކަގުެ މޢަލުޫމާތު  :4ސކެޝްނަް 

 ރަހުނކުރުި މދުާ  ނެގި ބނޭނުް  ކީ ދއަކްަން އތޮް އދަދަު ބާ ޖމުްލަ އަދދަު/ ލމިޓިް  ދިން ފަރތާް 

     

     

     

     

 ފރަތާަކށަް އމައިްލަ ނމަުގއަި ނުވަތަ ވޔިފަރާގީެ ނމަގުއަި ދފީއަވިާ ގެރނެޓްީ / ރހަުނު ފދަަ މުޢމާލަތާތްކަގުެ މއަުލމޫތާު ހެން އެ

 ރަހުނކުރުި މދުާ  ޖމުްލަ އަދދަު  ލޯނު/ދަރނަގީެ ބވާތަް  ނު/ދަރނަި ދނިް ބނޭކްް/ފަރތާް ލޯ ދަރނަވިެރި ފަރތާގުެ ނމައާި އއަިޑީ ކާޑު ނަނބްރަު 

     

     

     

     



ްް އނެޓްރަޕރްއަސިް ޑވިލެޕޮމނެޓްް، މނިސިޓްރްީ އފޮް އކެނޮމޮކިް ޑވިލެޕޮް މނަްޓ                              4 ގެ  6ސފަހުާ     

 )ތަފސްލީު ބޒިންސަް ޕލްނޭގްއަި ހމިނެުމަށް( ވޔިފަރާި ފޅުކާރުނާމަަ ޕރްޖޮކެޓްް / އލައަް ވޔިފަރާި ފށަާނމަަ ވޔިފަރާގީެ ހލުސާާ  :5ސކެޝްނަް 

 : ޕްރޖޮެކްޓގްެ ހުލސާއާއެް )ކރުަން ބނޭުންވާ ކަންތއަް(
 
 
 

 

 

 

  ޖމުްލަ ލނޯގުެ ގތޮުގއަި އދެޭ އދަދަު 

ލޯނަށް ދއެކްނޭެ ކމަށަް އަންދޒާާ  އިނޓްރްސެްޓާ އކެު  ވިޔަފރާނިްމަހަކު 
 ކުރާ މނިވްރަު 

 

  މަހއަް )ޖމުްލަ މއުްދތަު( ޖމުލްަ ކިތއަް  ނީ ލޯނު ހދޯުމަށް އދެެ

  ޖމުްލަ މއުްދަތުން ގްރޭސް މއުދްތަގުެ ގތޮގުއަި އެދނެީ ކތިއަް މސަް

)އަލއަް ފަށާނމަަ ނތެް  އހަަރކަު ލިބޭ އމަްދަނީ އަށްްްމިހާރު ވޔިފަާރި
 ޖަހާ(

 

  އނަދްޒާާ  ލޯން ލިބއިޖްެނމަަ ފުރަތމަަ އހަރަު ވިޔފަރާީގެ އމާދްަނީ

ލޯނު ލިބއިޖްެ ނމަަ ލނޯގްެ ފއަސިާ ފުރިހމަަޔށަް ބޭނނުކްރުވެޭނެ ކމަަށް 
 ދަތު )މަހނުް(އަންދާޒާ ކރުވެޭ މުްއެް

 

ނޑު ބއަި އި މި ޕްރޖޮކެްޓުން ހދޯޭ ހރަމުުދލަގުެ ހލުސާާ ) އގަގުެ ގޮތުން ވިޔފަރާީގަ ތށަް ޕްރޖޮެކްޓް ޖމުްލަ އދަދަު ބޭނުން ކރުެވޭނެ މއަގިަ
 އއެް( 10އެނމްެ އަގު ބޮޑު 

 ޖމުްލަ އގަު  އަދދަު  ހޯދޭ ހަރު މދުާ  އދަދަު  ޚަރދުވުނާެ    ބއަި )ކޓެގަރަީ(
     

     

     

     

     

     

     

     

     

     އެހެނިހނެް 

  ޖމުްލަ އގަު   އަދދަު  ޖމުްލަ

 

  



ްް އނެޓްރަޕރްއަސިް ޑވިލެޕޮމނެޓްް، މނިސިޓްރްީ އފޮް އކެނޮމޮކިް ޑވިލެޕޮް މނަްޓ                              5 ގެ  6ސފަހުާ     

 އޤިރުރާު 
 ްނޑު / އޅަގުަނޑމުެނ  .ށް ވެފއަވިާ އޤިރުާރކެވެެމނިސިްޓްރީ އފޮް އެކޮނމޮކިް ޑވިލެޕޮމްަންޓަ މއިީ އޅަުގަ
 ިަނޑމުެން މި ފމޯުގއ ނޑު / އޅަުގަ މޢަލުމޫާތވެެ. ހށުއަަޅާފއަވިާނީ ޞއަްޙަ އަދި ތެދު ( އަދި މިފމޯއާެކު ހުށއަޅަފާއަިވާ އެނމްެހާ ލއިމުުގއަި) އޅަުގަ

 .މީގެ އތިރުުން ހށުއަޅަަންޖެހޭ އއެްވސެް މަޢުލމޫާތއެް ހިފެހއެޓްފިއަނިވުާނއެވެެ  އަދި
 ަނޑ  އަޅާފއަވިާ މި ފމޯު ވަޒަނކްށޮް ގޮތއެް ނިނމްމުަށް އެކށަގީނެވްާ ވގަތުު ނގަނާެ ކމައާި، ސްކމީުގއަި ބއަވިރެި ކުރމުށަް ނިނމްާނީ، ސްކމީށަް ކަ

ލޓިީ އެނަލސިސިް އއާި ކްރެޑޓިް އސެސެމްަންޓް އސުޫލުތަކާ އއެްގޮތްވާ ގތޮގުެ މަތިންކމަށަް ޝަރތުތުަކއާި، އަދި ފސީބިި 
ނޑމުނެް  ނޑު/އޅަުގަ  .ޤބަލޫކުށޮް އެކަމަށް އއިުތިރާޒއެް ނތެވެެ  އޅަުގަ

  ްެނޑމުނ ނޑު/އޅަުގަ ތަ ނިނމްނުތްއަް ނިނމްާ ނިނމްމުަށް އަސަރު ފރޯވުމުުގެ ގތޮުން މެނޖޭމްަނޓްގުެ މެނބްރަަކަށް ނވުަ  މިނސިޓްްރގީެ  އޅަުގަ
 .ފރޯުވމުގުެ ގޮތނުް އެއްވެސް އމަަލއެް ނކުރުާނމަވެެ  ފަރތާކަަށް ނފުޫޒު

 ުނޑމުެން ހުށއަަޅާފއަވިާ އނެމްެހއަި މަޢުލމޫާތކަީ ސއަްހަ މޢަލުމޫާތު ކމަުގއަި ބލައަި އެމަޢ ނޑު/އޅަުގަ ލމޫތާގުެ މި އޕެްލިކޝޭނައާި އެކު އޅަގުަ
ނޑމުެން ޤަބލޫކުުރމަވެެ. މިނސިޓްރްީ އޮފް އކެނޮމޮިކް ޑވިލެޕޮމްަނޓްް/  ސއަްހަކމަަށް ބނޭކްުން އބަަދމުެ ބަރސޯވާާނެ ކމަުގއަި އޅަގުަނޑު/އޅަުގަ

ބނޭކްށަް މިނސިްޓްރއީށަް/ ބަދލަވުއެޖްެ ނމަަ، އެބަދަލއެްގެ ތފަޞްލީު  އަދި މި އޕެްލިކޝޭނަްގއަި ފޯރކުށޮްދީފއަވިާ އއެްވސެް މޢަލުމޫާތއެް
ނޑމުނެްގެ ޒިނމްއާއެް ކމަގުއަި ޤބަލޫކުރުމަެވެހުށަ ނޑު/އޅަގުަ  .ހޅެމުަކީ އޅަގުަ

 ަނޑމުެން މި އިޤުރާރއާި ޚލިފާވުއެޖްެނމަަ، މި އޕެްލކިޝޭަން ޤަބޫލނުކުުރމުގުެއ ނޑު/ އޅަގުަ ނވުތަަ ސްކމީގުއަި ބއަވިރެވިނުް  ،ޅުގަ
ބނޭކްަށް ލިބގިނެވްކާމަށަް  /ށްމިނސިްޓްރީ އޮފް އކެނޮމޮިކް ޑވިލެޕޮމްަންޓަޔރާު ދއަކްަން ހރުި އެނމްެހާ ދރަނަި ހދޯމުުގެ އިޚްތި ބާތިލކުރުމުއާެކު،
 .ޤަބލޫކުުރމަވެެ 

  ަަނޑއަޅަާ ތކަެތި،  ސްކމީނުް ދަރަނި އދަކާށޮް ޚަލސާވްނަދްެން، ފއަިނޭނސްްކރުވެޭ ތކައެްޗއާި ރހަނުު ކރުވެުނު ތކަެތި ނުވތ މި ސްކމީށަް ކަ
ނޑު / އޅަގުަނޑމުެން އއެްބސަްވމަވެެ ޕޮލސިއީަކުން އނިޝްު ޤަބލޫކުުރާ ފދަަ   .އަރ ކުރަން އޅަގުަ

  ްިނޑއަޅަާ ތކަތެި ރަހނުގުެ ގތޮގުއަި  ސްކމީުން ހދޯޭ ތކަތެީގެ ތެރއެިންދަރަނި އދަކާށޮް ޚަލސާވްަނދްނެް ވޔިަފރާގީެ މދުލައާި ތަކތެގީެ ތރެއެނ ކަ
ނޑު  ނޑމުނެް އއެްބސަްވމަވެެ  / ބަހއަްޓަން އޅަުގަ  .އޅަުގަ

 ްޮނޑމުެން މސިްކމީުގެ ދަރނަޏްަށް ފުރިހމައަށަް ޒިނމްާވނާކެމަުގެ ގެރނެޓްއީއެްގއަި  ދަރަނި އދަކާށ ނޑު / އޅަގުަ ޚަލސާވްނަދްެން އޅަުގަ
 .އއެްބސަްވމަވެެ  ސއޮިކުރަން

 ___________________: ތަރީޚް

 ފރަތާތްކަނުް  ނވުާ  ރޖަސިޓްރްކީށޮފްއަި  ނވުތަަ  ފރަދުއެް  އމައިލްަ 
 ސއޮި       އއަިޑީ ކާޑު ނނަބްރަު                              ނަން  
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 ހުށއަޅަނަޖްހެޭ ލއިކެއިނުްތއަް 
 1. ީޮސްކީމަށް އދެޭ ވިޔފަރާީގައި ހމިނެޭ ބއަިވެރނިް/ހއިސްދާާރުން ގެ ދވިހެިރއަްޔިތއެްކނަް އަންގއަދިޭ ކޑާުގެ ކޕ 

 ޖދަވުލަގްއަިވާ ނމަޫނާގއަި ވާ ބއަިތަށް ހމިަނއަިގނެް ތއަްޔާރު ކށޮފްއަިވާ ބސިްނަސް ޕްލޭނއްއެް . 2 
 3 . ަަވޔިފަާރި ރޖަސިްޓރްގީެ ކޕޮީ )ރޖަސިްޓްރީކށޮފްއަިވާ ވޔިފަާރއިއެް ނމ(  

 4 . ަަ(ކދުި އދަި މެދު ފަނތްގީެ ވިޔފަރާި ރޖަސިްޓރްީ ކޕޮީ )ރޖަސިްޓރްކީށޮފްއަިވާ ނމ 

 5 . ާިވޔިަފާރއިއެް ނމަަްަޓކެްސް ރޖަސިްޓރްޝޭނަް ކޕޮީ )ރޖަސިްޓްރކީށޮްފއަވ( 
 6 .ަައެނމްެ ފަހނުް ޓކެްސް ދއެކްި ކމަުގެ ސްލޕިް )ރޖަސިްޓރްކީށޮފްއަިވާ ނމ( 
 7 . ،ަަނިނމްކިނަް އަންގއަިދމލިނޯއާި ގޅުގިެން  ވރެިފރަތާތްކަުންމިލޯނު ނެގމުަށް ޙއިޞްާ ދާރނުް/ރޖަސިްޓްރީ ކޮއްފއަިވާ ވިޔފަރާއިއެްނމ

ރޖަސިްޓްރީ ކޮއްފއަި  ސއޮި ކުރަނޖްެހޭ ލޔިކެިޔުން ތކަގުއަި ސއޮި ކުރމުގުެ ހއުދްަ ވކަި ފރަތާަކަށް ހވަލާު ކޮށްފއަވިާ ކމަުގެ ލޔިމުއެް.
    ވާ މފިދަަ ލޔިމުއެް.ނުވާ އަލއަް ފެށމުަށް ހުށަހޅަާނމަަ، އޕެްލިކޭޝނަް ހުށއަަޅާ ހރުިހާ ފަރތާތްަކުން ސއޮކިޮށްފއަި 

 8.  ައަހރަގުެ ވިޔަފރާގީެ އަހރަީ ހސިާބުތއަް )ހނިގމަުނދްާ ވިޔފަރާއިއެް ނމަަ  3ވތޭވުދެިޔ( 
 9.  ްްްއެދޭ މއުދްަތަށް އނަދްސާާކުރާ އމާްދަނއީއާި ޚރަދަތުކަގުެ ތފަސްީލު )ކޝޭް ފްލޯ ސޓްޭޓމްަނޓްް ފމޯެޓުގއަި  ލޯނަށ( 

 


